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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO DE LA COMISIÓN DE 
ADMINISTRACIÓN, CELEBRADA EL DÍA 04 DE MARZO DEL AÑO 2024. 
 
Presidenta: Muy buenas tardes, Diputadas y Diputados. Para dar inicio a esta reunión 

le voy a pedir a la Diputada Secretaria Danya Silvia Arely Aguilar Orozco realice el 

pase de lista de asistencia a las y los Diputados integrantes de este órgano 

parlamentario.  

 

Secretaria: Atendiendo a la instrucción se procederá al respecto.  

 

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN 
Diputada Úrsula Patricia Salazar Mojica, presente. 

La de la voz, Diputada Danya Silvia Arely Aguilar Orozco, presente. 

Diputado Eliphaleth Gómez Lozano, presente. 

Diputado José Braña Mojica, justifica. 

Diputada Sandra Luz García Guajardo, presente. 

Diputada Marina Edith Ramírez Andrade, presente. 

 

Secretaria: Diputada, se registra una asistencia de 5 integrantes de esta Comisión, por 

lo que es de confirmar que existe el quórum requerido para celebrar la presente reunión 

de trabajo. Es cuanto. 

 

Presidenta: Gracias, Diputada. También les damos la bienvenida a los Diputados Raúl 

Rodrigo Pérez Luévano, al Diputado Ángel de Jesús Covarrubias Villaverde, a la 

Diputada Gabriela Regalado Fuentes, a la Diputada Linda Mireya González Zúñiga y, 

por su puesto, al Diputado Gustavo Adolfo Cárdenas Gutiérrez. 

 

Presidenta: En razón de que existe el quórum requerido, se declara abierta la presente 

reunión respecto de la comparecencia de la titular de la Secretaría de Economía, siendo 

las quince horas con diecinueve minutos, de este día 04 de marzo del año 2024. 

 

Presidenta: Agradecemos la presencia de la Licenciada Ninfa Cantú Deandar, 
Secretaria de Economía del Gobierno del Estado de Tamaulipas, así también le 

damos la más cordial bienvenida a todo su equipo de trabajo. 

 

Presidenta: Ahora bien, me permito mencionar que la presente reunión se lleva a cabo 

de conformidad con lo establecido en el artículo 93 de la Constitución Política local, el 

cual establece que los titulares de las dependencias de la Administración Pública 

Estatal podrán ser citados por el Congreso, para que brinden información respecto de 

un asunto concerniente a los ramos de su competencia.  
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Presidenta: Asimismo, la comparecencia se realiza con base en el artículo 130 de la 

Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del Estado, y en el 

Punto de Acuerdo número 65-468, expedido el 26 de febrero del año en curso. 

Expuesto lo anterior, me permito hacer de su conocimiento que el procedimiento al que 

se sujetará esta comparecencia, es el siguiente: a) El presidente de la Comisión dará la 

bienvenida al servidor público asistente y explicará, de manera sucinta, las razones que 

motivan la presencia de dicho funcionario, el cual lo hará bajo protesta de decir verdad; 

b) El servidor público hará uso de la palabra hasta por 20 minutos si así lo desea, para 

presentar un informe relacionado con el motivo de su presencia en el Congreso; c) 
Cada forma de agrupación por afiliación partidista dispondrá de 7 minutos para una 

intervención general en torno a la comparecencia. El orden de las intervenciones será 

en orden creciente del número de integrantes de cada una de estas; d) Habrá una 

ronda de preguntas, concediéndose el uso de la voz en orden creciente de integrantes 

de las diversas formas de agrupación por afiliación partidista. Los Diputados 

participantes dispondrán de 3 minutos para formular sus preguntas y cuestionamientos, 

y al término de su intervención el Servidor Público compareciente dispondrá de hasta 

15 minutos para formular sus respuestas y comentarios; e) Al final de la intervención del 

Servidor Público compareciente, de la ronda de preguntas y respuestas, los Diputados 

que hubieran intervenido podrán solicitar la palabra por 2 minutos para realizar 

consideraciones sobre los comentarios y planteamientos recibidos; f) Si así lo desea, el 

Servidor Público compareciente contará con 5 minutos adicionales al término de sus 

respuestas a la ronda de preguntas o de las consideraciones de los Diputados a sus 

comentarios y planteamientos, para realizar una reflexión global con relación a su 

comparecencia; y, g) El Presidente de la comisión hará uso de la palabra para expresar 

un agradecimiento institucional a la presencia del Servidor Público Estatal. 

 

Presidenta: En ese tenor y toda vez que ha sido hecho de nuestro conocimiento y de 

quien comparece, el procedimiento correspondiente, procederemos a dar inicio a la 

comparecencia, por lo que, en primer término, le pido ponerse de pie, a efecto de rendir 

la protesta prevista en el artículo 130, numeral 3, inciso a) de la ley interna de este 

Congreso del Estado. 

 

Presidenta: Licenciada Ninfa Cantú Deandar, Secretaria de Economía ¿Declara 

bajo protesta de decir verdad que la información y documentación que proporcionará en 

este informe es verídica, por lo que, en caso de existir falsedad en ella, tiene pleno 

conocimiento de que se aplicarán las sanciones administrativas y penas establecidas 

en los ordenamientos respectivos para quienes se conduzcan con falsedad ante la 

autoridad competente? 

 

Licenciada Ninfa Cantú Deandar. Sí, protesto, Diputada.  
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Presidenta: Gracias, Secretaria. Tomemos asiento.  

 

Presidenta: Hecho lo anterior, se le cede el uso de la palabra a la Licenciada Ninfa 
Cantú Deandar, Secretaria de Economía, hasta por 20 minutos, para que presente el 

informe relacionado con motivo de su presencia en este Congreso. Bienvenida, 

Secretaria. 

 

Parte relativa a la Reunión de Trabajo con Carácter Reservado. 
 

Presidenta: Muchas gracias. Gracias, Secretaria, a nombre de la Legislatura 65, 

agradecemos su presencia en este Poder Legislativo, para atender el mandato 

constitucional de rendir cuentas y ser transparente sobre el estado que guarda la 

dependencia a su cargo, invitándola a usted a seguir trabajando como hasta el día de 

hoy, con un Gobierno humanista y cercano a la gente. Agradecemos su dedicación y 

esfuerzo en promover el desarrollo económico en nuestro Estado. 

 

Presidente: Diputadas y Diputados, agotado el objeto de la presente comparecencia, 

me permito dar por concluida la misma, siendo las dieciséis horas con cincuenta y 
un minutos del día 4 de marzo del presente. Muchas gracias, que Dios me los bendiga. 


